
Kirjallisuus

1A Fredrikson: Plooturaha, 48 s, kuv, nid, 2004 ja Nathorst-

Böös: Börs och bössa, 80 s, kuv, sid, 1970 5,-

1B Pasanen: Tilapäiset maksuvälineet  Suomessa, 22 s, kuv.,

nid,  1972 22,-

1C Suomen Pankin kotimaiset setelityypit 1809-1951, 66 s +

24 kuvataulua,  nid, 1952 (Suomen Pankin julkaisu) 12,-

Osakekirjoja

2 3 kpl. Hämeen Sähkö Oy:n osakekirjoja a 1 yksi osake,

mukana talongit ja osinkoliput 1974-79. Arvottomia,

Olisi pitänyt siirtää arvo-osuustilille 5,-

Killan vuosimitaleita. Mitalien kuvat löydät vuosikirjasta

2014,  The numbers 3 - 16 are the Year medals of the

Guild

3 1981, Kevyt kosketus, Peltokangas 35,-

4 1985, Lintu ja Pesä, M.Vainio 35,-

5 1987, Neidon uni, Räsänen, H - K 130 130,-

6 1989, Muinaiset ajat, Kukkonen 35,-

7 1992, Ritarin hauta, Heino 35,-

8 2003, Mieluummin rauha, Viitasalo 35,-

9 2005, Pohjoinen taivas, Häiväoja 35,-

10 2006, J.V.Snellman, Viitasalo 35,-

11 2007, Elämän värit, Tielinen 35,-

12 2008, Eksyneet, Paavilainen 35,-

13 2009, Itämeri käsissämme, Meskanen 35,-

14 2010, Kirjeeni sinulle, Kettunen 35,-

15 2011, Lumenpaisumus, Paavilainen 35,-

16 2012, Serafim, Bakharev 35,-

Lääkärit

17 Harald Teir, Sakki P 48 22,-

18 O.W. Ehrström, L 57 15,-

19 A. Salingre - A. Aspelund, L 274 20,-

Taiteilijoita, kirjailijoita

20 Sam Vanni, Heino P 113 40,-

21 Arvo Turtiainen, Kontio P13 ja SALT 17.11.1969, Helsinki,

Heino P 12 20,-

22 Juhani Aho ja Leo Mechelin, B I 149 I ja 129 20,-

23 Arvo Turtianen, Kontio P 13 ja Ivar Hörhammer, Haupt P 7 15,-

Muita henkilömitaleita



24 Nils Bjelke ja Ragnar Furuhjelm,  B I 22 ja 164  sekä W.

Ruth, tummunut ja V.H. Suolahti, tummunut ja homepist.

B I 128 ja L 319 15,-

25 Hedvig ja Hannes Gebhard, liev.tummunut, AR, L 83 30,-

26 Jacob von Julin, tummunut, AR, L 129 30,-

27 Thiodolf Rein, B II 126 10,-

28 V.F.Brotherus, B I 134 10,-

29 F.A.B. Krogius, B I 153 10,-

30 Anders Chydenius 1729-1979, Auren P 4 12,-

31 Georg Gauffin - Bruno Sarlin, L 280 10,-

32 Ida Aalberg, Utriainen P 1, AR 25,-

33 Jalmari Karhula. Tekijä?,  Jaakko Kahila 1919-73, Num-

melin P -, Mauno Koivisto 60 v, Sakki P 73, 33 mm 20,-

Järjestöjä

34 Lahden pursiseura 1907-1982, Varja P 50 ja LPS-palkinto-

mitali (jaettu 1976) 10,-

35 Kalliola 1919-79, Heino P 90 10,-

36 Suomen Metsästysyhdistys, Osakuntien 300-vuotismuisto,

Uusi Suomi, L 809, 643 ja 963 sekä S:n kiint.työnantajien

liitto 15,-

37 Suomalaisosakunnat, L 643 , Ville Vallgren, liev.tumma, L

 340,  YYA 1948-1978, Heino P 86 15,-

38 Suomen akateemisten naisten liitto 1922-82, Tarkka P 12,

Suomal. Lakimiesliitto, L 758, Suomen kennelklubi, Ruotsi:

USA 200 v, Nordea 1975, postimerkkinäyttely, Tukiainen P

46,  56 mm., Mieron tielle… L 614 20,-

39 YYA 1948-88, Paavilainen P 30, 70 mm, Hotelli Druzhba

Viipuri 1982, Honkanen P 26 15,-

Talouselämä

40 reliefi: Kone Oy, 50 v, 1960, 230 x 113 mm, 1760 g., Fe,

valettu, Eino Räsänen, aiheena nostokurjet, ripustuslenk-

ki takana 50,-

41 S:n hypoteekkiyhdistys, Suomen Pankki 175 v, Häiväoja

P 66 ja 68, SYP Arkadia 5.9.1977 ja Lahden Sp. 75 v., 1986 20,-

42 Hels.yli. Ylioppilaskunta, L 1025, yo-kunnan kirjasto, L 459, 

Pykälän vetoraha 1965, L 704, Rainer von Fieandt, L 74 ja

KOP:n 5 eril. peltistä raha-aiheista  lasinalustaa 15,-

43 Yhdyspankki 100 v, L 675, huom. Koko 60 mm 25,-

Numismaattinen aihe

44 Lauri O.Th.Tudeer, tummunut, L 333 ja Itsen. Suomi 60 v/

SNY,  tekijä Numers, AR, 29 g, 925/1000, tummunut 20,-

Kaupunkeja

45 Tampere 1779-1979, Neuvonen P ?, valettu 105 mm,



vrt. lyöty P 11 20,-

Olympia

46 Nagano 1998, Suomi 10 euroa, 2 eril. AR , proof, kotelo,

sekä Japani: 500 jeniä 1997, AE, Y 114, kotelo, kunto 10 30,-

47 Kanada: Montreal,  5 ja 10 doll. Mol. 3 kpl., yhteispaino

 218 g,  925/1000, AR 60,-

Ulkomaisia kolikoita

48 Ranska:  100 fr/15 euroa 1997, aiheena Helsingin tuomio-

kirkko, AR, 22,2 g, 925/1000, KM 1176, proof 40,-

49 Peru: 1 sol 1881, KM 196 6 15,-

50 Belgia:  5 fr. 1871, KM 24 7 15,-

Ulkomaisia seteleitä

51 Venäjä: 100 rpl. 1910 ja 500 rpl. 1912, Schipov 8 12,-

52 samat 8 12,-

53 Liettua: 0,10, 0,20 ja 1 talonas 1992, Latvia: 1 ja 5 Latvian

ruplaa 1992, kaikkia 2 kpl., Ukraina: 1 ja 5 karbov. 1991 

mol. 1 kpl., N:liitto: 1 rpl. 1961 ja 1991, mol. 2 kpl. 7-9 8,-

Raharullat

54 Suomi: 1 s. 1999 (2) ja yksi, jossa vuosiluku ei näy sekä

2 s. 2000 (2) ja yksi, jossa vuosiluku ei näy 9,-

55 Suomi:  20 p. 1969 (2) ja 1970 (1), kaikista puuttuu muuta- 

ma kolikko 8,-

Suomalaisia kolikoita

56 1 p. 1866, SNY 3.1. 5 40,-

57 1 p. 1867, SNY 3.1. 5 20,-

58 1 p. 1869, SNY 5.1 5 35,-

59 1 p. 1869, SNY 5.1 7 50,-

60 1 p. 1883, 93, 94 7, 6, 7 20,-

61 1 p. 1884, SNY 16 5-6 80,-

62 10 p. 1866, 76 (SNY 148.1), 1914 4, 4, 6 15,-

63 10 p. 1896, 97 4, 4 10,-

64 25 p. 1866 3/4 15,-

65 25 p. 1875, SNY 273.1. 4 8,-

66 50 p. 1868, SNY 318 (KUVA) 3-4 200,-

67 1 mk 1908, arvop. Hiusnaarmuja 5 30,-

68 1 mk 1865, 66, 74, 90, 92 sekä 2 mk 1865, 70, 72, 74, 06 3-4 100,-

69 1 mk 1865, 66, 74, 90, 92 sekä 2 mk 1865, 70, 74, 06 3-4 90,-

70 1 mk 1866 (4), 74 (1), 90 (2), 92 (3) sekä 2 mk 1865 (2),

70 (2) ja 74 (3) 2-4 90,-

71 20 mk 1939 7-8 5,-

72 2 mk 1905 4 160,-



Venäläisiä kolikoita

73 2 kop. 1757, 58, 61, yht. 13 kpl. Lakattu, hometta 2 15,-

74 2 Kop. Katariina II:n ajalta, 19 kpl. Lakattu, hometta 2 15,-

75 5 kop. 1726 (2 kpl., mol. hom.), 1727, (2 kpl. Toisessa hom.

ja toisessa rva), 1730 2-3 20,-

76 1 kop. (5 kpl), 2 kop. (8 kpl), 3 kop. (2 kpl), 5 kop. (6 kpl. )

1800-luvulta, lakattu, hometta 2-3 20,-

77 5 kop. 1791 EM, lakattu 4 10,-

78 5 kop. 1780 EM 4 10,-

79 Siperia: 10 kop. 1769 (?) KM,  osa aihiosta puuttuu 3 8,-

80 Siperia: 10 kop. 1775  KM,  4 10,-

81 Siperia: 10 kop. 1776 KM 3/4 10,-

82 Siperia  10 kop. 1778 (?) KM 3 10,-

83 Venäjä: poluska 1750 ja dengat 1730, 31, 34 (?), 51, hom. 2-3 10,-

84 5 kop. 1803 EM, homepist. 4 10,-

85 5 kop. 1791 KM 4 20,-

86 5 kop. 1792 KM 4 20,-

87 5 kop. 1783 KM 4 20,-

USA:n hopeadollareita

88 1879 - 6 15,-

89 1880 S 7 15,-

90 1881 S 8 15,-

91 1883 O 8 16,-

92 1884 - 7 15,-

93 1889 - 6 15,-

94 1897 - 8 16,-

95 1923 - 7 15,-

Suomalaisia lisäkohteita:

96 1 mk 1865, 66, 67, 72,74, 90, 92, 07, ja 15 (1867 ja 1915

vain 1 kpl. Muita 2 kpl), yht, 16 kpl. 3-4 100,-

97 1 mk 1865, 66, 72,74, 90, 92, 07 ja 15 sekä 2 mk 1865,72,

74, 06, 08 3-4 100,-

98 1 mk 1908  (2) 6 35,-

99 100  mk 1959 9-10 15,-


